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Prvok podkladovej konštrukcie pre fasádu 

StoVentec  

 

 

 
 

Charakteristika 

Aplikácia  v prípade potreby je potrebné statické posúdenie pre daný objekt  

 pre vytvorenie pevných a klzných bodov na zachytenie vlastnej hmotnosti a 

zaťaženia vetrom zo systému fasády  

 

Vlastnosti  s dvoma pozdĺžnymi dierami a troma okrúhlymi dierami  

 na upevnenie Sto-Aluminium T- a L-profilu  

 s dvoma pozdĺžnymi dierami a troma okrúhlymi dierami  

 s dvomi pozdĺžnymi otvormi na upevnenie profilov Sto-Aluminium-T a L  

 z nerezovej ocele W č. 1.4301 trieda pevnosti S235 podľa EN 10088-2, 

tolerancia podľa EN 10259  

 

Formát  otvory kotiev: trikrát 11 x 15 mm, dvakrát 7 mm, dvakrát 7 x 12 mm  

 výška: 130 mm  

 

Zvláštnosti/upozornenia  ďalšie dĺžky nástenných držiakov na požiadanie  

 dodacia lehota: 

štandardný výrobok 10 dní + odoslanie 

zvláštne výrobky na požiadanie  

 

Podklad 

Požiadavky Podklad musí byť pevný, suchý, čistý a nosný.  

Príprava Skontrolovať únosnosť existujúcich podkladov.  

 

Spracovanie 

Spotreba Spôsob použitia  Spotreba cca 

 podľa statiky    

 Spotreba materiálu závisí okrem iného od spôsobu spracovania, podkladu a 
konzistencie. Uvedené hodnoty spotreby sú iba orientačné. Presné hodnoty 
spotreby je potrebné stanoviť priamo na objekte. 

Aplikácia kotví sa do podkladu 
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Dodávka 

Balenie kartón  

Skladovanie 

Podmienky skladovania Tovar nezaťažovať. 

 

Označenie 

Produktová skupina Príslušenstvo k predsadeným prevetrávaným fasádnym systémom 

 

Bezpečnosť V prípade tohto produktu sa jedná o finálny výrobok. Nevyžaduje sa vystavenie 
karty bezpečnostných údajov podľa nariadenia REACH (EG) č. 1907/2006, príloha 
II. 
Bližšie informácie nájdete na www.sto.de v rubrike Fachhandwerker / REACH. 

  

 

Zvláštne pokyny 

Informácie, prípadne údaje uvedené v tomto technickom liste slúžia na zabezpečenie 
zvyčajného účelu použitia, prípadne zvyčajnej vhodnosti použitia a sú založené na našich 
poznatkoch a skúsenostiach. Nezbavujú však užívateľa povinnosti, aby na vlastnú 
zodpovednosť preskúšal vhodnosť a použitie výrobku. 
Aplikácie, ktoré nie sú jednoznačne uvedené v tomto technickom liste, sa môžu realizovať až 
po predchádzajúcej konzultácii. Bez povolenia ich realizujete na vlastné riziko. Toto platí 
hlavne pre kombinácie s inými výrobkami. 
 
Vydaním nového technického listu strácajú všetky doterajšie technické listy svoju platnosť. 
Aktuálne najnovšie znenie je možné vyhľadať na internete. 
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